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Ata da Quinquagésima oitava sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo 

da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos vinte e três dias do mês novembro, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba sob a presidência, da vereadora Maria de Almeida Silva, primeiro secretário o vereador Rangel Cruz 

Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. A Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, 

Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida 

Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de 

Freitas. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 

vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 207/2021 de autoria do executivo municipal que encaminha as 

leis sancionadas para conhecimento: Lei Municipal nº 3.670/2021 que institui no calendário oficial do 

município, o último sábado do mês de Julho como o dia do Projeto Missão Calebe da Igreja Adventista do 

sétimo dia, Lei Municipal nº 3.671/2021 que denomina de Avenida José Abdon Aguiar a estrada que liga a 

estrada do 53º BIS com Rodovia Transamazônica com extensão de 3 km e dá outras providências, Lei Municipal 

nº 3.672/2021 dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de armários nos estabelecimentos bancários e 

cooperativas de crédito, nas  áreas em que antecedem as portas que possuem dispositivos de travamento 

eletrônico, no âmbito do município de Itaituba. Lei Municipal nº 3.673/2021 que dispõe sobre o acréscimo de 

5% (cinco por cento) ao percentual máximo para a contratação de operações de crédito com desconto 

automático em folha de pagamento dos servidores públicos municipais até o dia 31 de dezembro, Lei Municipal 

nº 3.674/2021 que autoriza ao executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao 

patrimônio municipal a Neridson Bittencourt Costa, Lei Municipal nº 3.675/2021 que autoriza ao executivo 

municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Kely Cristina Alves da 

Silva, Lei Municipal nº 3.676/2021 que autoriza ao executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Elenira Fátima Alves da Silva. Oficio Gab/PMI nº 208/2021 de autoria 

da Prefeitura Municipal de Itaituba que acusa o recebimento do Oficio CMI nº 442/2021. Oficio GAB/PMI nº 

210/2021 de autoria do executivo municipal que encaminha as leis sancionadas para conhecimento: Lei 

Municipal nº 3.677/2021 que autoriza ao executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Adriana Louyse Cabral Coelho, Lei Municipal nº 3.678/2021 que autoriza 

ao executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Valdeir 

Alvino dos Santos, Lei Municipal nº 3.679/2021 que autoriza ao executivo municipal a alienar, sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Antônio Alves dos Santos, Lei Municipal nº 3.680/2021 

que autoriza ao executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Manoel de Matos Aguiar, Lei Municipal nº 3.681/2021 que autoriza ao executivo municipal a alienar, 

sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Jerry França de Oliveira, Lei Municipal nº 

3.682/2021 que autoriza ao executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao 

patrimônio municipal a Francisco Antônio Pinto. Oficio Gab/PMI nº 111/2021 de autoria da Prefeitura Municipal 

de Itaituba que encaminha o projeto de lei nº 054/2021 que altera o artigo 1º da Lei Municipal nº 3.488/2020, 
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que denomina se de Olinda Lima de Souza, a creche municipal do Bairro Bom Jardim e dá outras providencias 

para análise. Oficio nº 2.571/2021/ASPOL/GAB.SEC/SEGUP de autoria da Secretaria de Estado de Segurança 

Pública e  Defesa Pessoal do estado do Pará em resposta ao Oficio CMI nº 616/2021.Oficio nº 

2726/2021/ASPAR/GM de autoria do Ministério dos Transportes em resposta ao Oficio CMI nº 440/2021 que 

trata sobre manutenção e asfaltamento da Br 163/PA. Oficio nº 162898/2021/ASPAR/GAB – DG/DNIT SEDE 

de autoria do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes /DNIT em referência ao Oficio nº 

2132/2021/ASPAR/GM – Processo nº 50000.025104/2021-8 que trata sobre a manutenção e asfaltamento da 

rodovia BR 163/PA. Email de autoria da GEREL – Gerencia de relacionamento da CAIXA que trata sobre o 

requerimento nº 790/2021 que solicita abertura de outra agência no município de Itaituba/PA. Memo nº 

01/2021 GAB/VER. Luiz Felipe Marques que justifica a sua ausência nas sessões 23 e 24 de novembro de 

2021. Portaria nº 362/2021 de autoria da Câmara Municipal de Itaituba que designa o vereador Wescley Silva 

Aguiar até Belém/PA. Projetos para tramitação: Projeto de lei nº 082/2021 de autoria do vereador João 

Raimundo de Barros Junior, que classifica os absorventes higiênicos como item essencial na forma que 

especifica, e dá outras providências. Projeto de lei nº 083/2021 de autoria do vereador João Raimundo de 

Barros Junior, que dispõe sobre a abertura de farmácias e drogarias em regime de plantão 24 horas na cidade. 

Projeto de lei nº 084/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, que dispõe sobre a inclusão 

de ensino religioso como disciplina obrigatória na grade curricular nos estabelecimentos da rede pública de 

ensino do município de Itaituba/PA. Projeto de lei nº 083/2021 de autoria do vereador João Raimundo de 

Barros Junior, que institui a meia-entrada para os servidores públicos. Projeto de lei nº 054/2021 de autoria 

do poder executivo, que altera o artigo 1º da lei municipal nº 3.488/2021, que denomina se de “Olinda Lima 

de Souza”, a creche municipal do Bairro Bom Jardim e dá outras providências. Projeto de lei nº 124/2021 de 

autoria do executivo municipal que dispõe sobre abertura de credito especial no orçamento fiscal e da 

seguridade social vigente, destinado a conclusão da reforma e ampliação com inclusão do presente projeto 

nas leis do PPA (2018/2021) LDO 2021 e dá outras providências. Projeto de decreto legislativo nº 021/2021 

de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, que concede título de cidadão itaitubense ao senhor Luiz Felipe 

Marques Cordeiro como reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. 

Projeto de decreto legislativo nº 022/2021 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, que 

concede título de mérito de servir ao senhor Leonardo Perez Carvalho Barbosa como reconhecimento aos seus 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 023/2021 de autoria 

do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, que concede título de mérito comunitário ao senhor Israel da 

Silva Santos, como reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto 

de decreto legislativo nº 024/2021 de autoria do vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro, que concede título 

de cidadão itaitubense ao senhor Claudio Cardoso da Silva, como reconhecimento aos seus relevantes serviços 

prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 025/2021 de autoria do vereador Luiz 

Felipe Marques Cordeiro, que concede título de cidadão itaitubense ao senhor Antônio Araújo Coelho, como 

reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo 

nº 026/2021 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, que concede título de cidadã itaitubense a senhora Joseane 

Borges Loiola, como reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto 

de decreto legislativo nº 027/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, que concede título de cidadão 

itaitubense ao senhor José Alberto Gomes, como reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados ao 
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município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 028/2021 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, que 

concede título de mérito comunitário ao senhor Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, como reconhecimento aos 

seus relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os referidos projetos serão enviados as comissões 

para analise e parecer. A presidente solicitou intervalo de 15 minutos para que as comissões permanentes 

desta casa analisassem e exarassem pareceres aos projetos de leis de autoria do executivo municipal que 

tramitaram nesta sessão. Voltando do intervalo regimental a presidente pediu ao primeiro secretário que 

fizesse a leitura dos pareceres e projetos para votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de Educação, Cultura, 

Saúde, Esporte e Assistência Social da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 054/2021 de autoria 

do poder executivo, que altera o artigo 1º da lei municipal nº 3.488/2021, que denomina se de “Olinda Lima 

de Souza”, a creche municipal do Bairro Bom Jardim e dá outras providências. Os membros das duas comissões 

decidiram exarar pareceres ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação os dois foram aprovados 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de Finanças e 

Orçamentos da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 124/2021 de autoria do executivo municipal 

que dispõe sobre abertura de credito especial no orçamento fiscal e da seguridade social vigente, destinado a 

conclusão da reforma e ampliação com inclusão do presente projeto nas leis do PPA (2018/2021) LDO 2021 e 

dá outras providências. Os membros das duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação os dois foram aprovados por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre 

o projeto itinerante que está sendo feito em Miritituba do ônibus do deputado Hilton Aguiar e os atendimentos 

realizados. Agradeceu e parabenizou o deputado por essa ação e a preocupação com a população daquele 

distrito. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, lamentou a perda de uma amiga da área da saúde 

de Itaituba, a senhora Dilma, que morreu decorrente de complicações de covid, deixando seus pêsames a 

família enlutada. Falou que esteve visitando comunidades da região e pôde constatar as dificuldades nas 

vicinais e os trabalhos de recuperação que o prefeito está fazendo, bem como a conclusão da obra da escola 

na comunidade. Disse que o executivo atual é bom por que executa as demandas dos vereadores e atende os 

pedidos dos moradores, agradecendo e parabenizando a prefeitura municipal. Com a palavra o vereador 

Rangel Cruz Moraes, justificou sua ausência na sessão da semana passada por motivo de viagem a Belém/PA. 

Disse que fez varias reuniões com autoridades e parlamentares da capital para levar demandas em prol do 

município e região, enfatizando o objetivo real da sua visita a capital. Falou que levou a demanda das CNHs 

que são impressas em Santarém e que gostaria que houvesse um polo de impressão das mesmas em Itaituba 

para atender essa região do Tapajós. Recebeu a noticia de um projeto de sua autoria para revitalização do 

Terminal Hidroviário com recurso de R$ 200 mil reais e que o prefeito em breve fará a assinatura do convenio. 

Agradecendo os deputados que o ajudaram na aquisição dos recursos. Com a palavra o vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, iniciou seu discurso parabenizando o Consorcio Tapajós pela inauguração de uma casa de 

apoio em Itaituba para atender pacientes de outros municípios. Falou sobre a empresa LCM e seus contratos 

com DNIT para fazer obras na Rodovia federal da região e pediu que fosse suspenso um pregão eletrônico 

que essa empresa participa. De posse de relatórios de repasses da empresa, disse que a mesma recebeu mais 

de 100 milhões em contratos e a rodovia permanece ainda intrafegável, pedindo que haja uma fiscalização 
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tanto do MPF e do TCU nesses contratos com essa empresa. Falou que as empresas desclassificadas no pregão 

denunciaram irregularidades no processo e que fosse cancelado o certame, tendo o total apoio do vereador. 

Disse que há suspeitas de conivência de agentes políticos e lamentou esse fato. Com a palavra o vereador 

Wescley Silva Aguiar que, vídeo falou sobre ausência na sessão e sua viagem a Belém para tratar sobre 

assuntos de interesse publico municipal. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, falou sobre os 

atendimentos do ônibus do deputado Hilton Aguiar em Miritituba e parabenizou o mesmo pelas ações. Disse 

que sempre buscar seus trabalhos e levar suas demandas ao executivo municipal e agradeceu o mesmo por 

atender seus pedidos e executar os requerimentos em prol da população. Falou que o prefeito é único e deixa 

seu número de telefone a disposição para população fazer suas reivindicações e sempre escuta o povo. 

Comentou sobre uma entrevista da vereadora Maria de Almeida Silva e o reporte Aldo Arrais em relação a cor 

da pele e ficou triste pelo reporte já ter tido vergonha de sua cor e tentar contra sua vida por isso. Disse que 

não tem vergonha de sua cor e fala isso com muito orgulho. Com a palavra o vereador Ronny Freitas, comentou 

sobre os homenageados hoje na sessão e parabenizou os presentes. Falou sobre a morte da senhora Dilma, 

enfermeira, por covid 19 lamentando essa morte e pedindo que as pessoas se cuidem, pois a pandemia ainda 

acabou. Falou sobre os trabalhos nos bairros da cidade e que em breve serão concluídos melhorando a 

qualidade de vida dos moradores, enfatizando que são pedidos de sua autoria e acompanhará de perto. Falou 

que acompanhou no ultimo domingo a carreata do Instituto Rosa Barreto pela campanha do novembro azul e 

apoia esta causa e pede que os homens se cuidem. Com a palavra o vereador João Raimundo de Barros Junior, 

comentou sobre seus projetos que tramitaram nesta sessão e pediu apoio dos demais edis desta casa. Disse 

que o primeiro projeto trata sobre a farmácia vinte e quatro horas e a inclusão de ensino religioso nas escolas 

do município. Finalizou comentado sobre os outros projetos pedindo apoio desta casa para aprovação. A 

presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em 

discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade pelos edis. Prosseguindo para a ORDEM DO 

DIA: REQUERIMENTO N° 839/2021 de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo 

municipal uma vistoria e adequado reparo das lâmpadas da Praça Celso Mateus e seu entorno. Aprovada por 

unanimidade. REQUERIMENTO N° 840/2021 de autoria do Vereador Wescley Silva Aguiar, requer do deputado 

federal Joaquim Passarinho que viabilize junto ao Ministro da Advocacia geral da União, uma audiência com a 

presença da Agencia Nacional de Mineração ANM, IBAMA e ICMBio, para tratar sobre o parecer da FLONA, na 

região do Tapajós e o que vier a ocorrer. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 841/2021 de autoria 

do Vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer do executivo municipal que autorize a SEMMA a habilitar 

o município de Itaituba no Programa regulariza Pará. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 

843/2021 de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a instalação de 

um redutor de velocidade e placas de sinalização na 2ª rua do Conjunto Brizamar Muniz pela 5ª travessa do 

KM 5. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 844/2021 de autoria da Vereadora Odinéia Serrão 

Peres, requer do executivo municipal a reforma do Posto de Saúde do Bairro Jardim das Araras. 

REQUERIMENTO N° 845/2021 de autoria da Vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal 

a perfuração de um poço artesiano entre 1ª e 2ª ruas do Bairro da Coca. Aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 846/2021 de autoria do Vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo a inclusão de 

redutor de velocidade na Travessa Justo CHermont perto do cruzamento com Avenida Belém. Aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO N° 847/2021 de autoria do Vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo 
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municipal que viabilize a construção de uma ponte de médio porte sobre a lagoa do caranga na Comunidade 

Batatal. REQUERIMENTO N° 848/2021 de autoria do Vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo 

municipal que viabilize a iluminação de refletores no campo de futebol da Comunidade Ramal União. 

REQUERIMENTO N° 849/2021 de autoria do Vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo municipal 

que viabilize a iluminação de refletores no campo de futebol da Comunidade Batatal. Aprovados por 

unanimidade. REQUERIMENTO N° 850/2021 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal a instalação de refletores na quadra da Escola Municipal Emanuel Nunes da Agrovila Nova 

Esperança Comunidade da 22. REQUERIMENTO N° 851/2021 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, 

requer do executivo municipal o reparo da iluminação com troca de lâmpadas queimadas dos postes das ruas 

e trocas dos refletores do campo de futebol da Agrovila Nova Esperança Comunidade da 22. Aprovados por 

unanimidade. REQUERIMENTO N° 852/2021 de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do 

executivo municipal o serviço de limpeza na lateral da estrada do BIS e dos bueiros. REQUERIMENTO N° 

853/2021 de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de 

recuperação de todos os pontos críticos da Vicinal da solteira iniciando do Km 30 até a comunidade Cristo Reis 

II. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 855/2021 de autoria do Vereador Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos, requer envio de oficio ao Tribunal de Contas da União que seja determinado ao DNIT a suspensão 

do Pregão nº 196/2021 e seus efeitos de contratação e ordem de serviço já expedido pelo DNIT a empresa 

LCM construções e Comercio, também envio de denúncia ao Ministério Público federal para providencias no 

caso. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 856/2021 de autoria do Vereador João Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal e setor competente que implemente a Assistência Psicológica nas 

escolas da rede publica e privada no município de Itaituba para alunos, professores e funcionários que 

necessitam. REQUERIMENTO N° 857/2021 de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer 

do executivo municipal e setor competente a pintura/reforma do Posto de Saúde Iza Climaco e troca da porta 

e da janela danificada. REQUERIMENTO N° 858/2021 de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Junior, 

requer do executivo municipal e setor competente a pintura/reforma do Posto de Saúde e conserto do telhado 

com goteiras e manutenção do forro de pvc. REQUERIMENTO N° 859/2021 de autoria do Vereador João 

Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal e setor competente a pintura/reforma do Posto de 

Saúde João Rodrigues da Silva Bairro São Tomé. REQUERIMENTO N° 860/2021 de autoria do Vereador João 

Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a cobertura/sombreamento na coleta de agua do 

aeroporto municipal. REQUERIMENTO N° 861/2021 de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Junior, 

requer do executivo municipal e setor competente o serviço de tapa buraco/recapeamento asfáltico da 7ª rua 

após a travessa São José Bairro Jardim das Araras. REQUERIMENTO N° 862/2021 de autoria do Vereador João 

Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal e setor competente a aplicação de cobertura na 

entrada do Hospital Municipal. REQUERIMENTO N° 863/2021 de autoria do Vereador João Raimundo de Barros 

Junior, requer do executivo municipal e setor competente o asfaltamento da Travessa Raimundo Preto a partir 

da 36ª rua sentido Bairro Vitória Regia. REQUERIMENTO N° 864/2021 de autoria do Vereador João Raimundo 

de Barros Junior, requer do executivo municipal e setor competente o patrolamento e asfaltamento da 4ª rua 

do KM 5. REQUERIMENTO N° 865/2021 de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do 

executivo municipal e setor competente o patrolamento e asfaltamento da 4ª rua do Bairro Valmilândia. 

REQUERIMENTO N° 866/2021 de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo 
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municipal e setor competente o patrolamento e asfaltamento da 37ª rua Bairro Santo Antônio. 

REQUERIMENTO N° 867/2021 de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo 

municipal e setor competente a limpeza e manutenção do poço artesiano do Curral Redondo, ramal da Igreja 

Assembleia de Deus. REQUERIMENTO N° 868/2021 de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Junior, 

requer do executivo municipal e setor competente a construção de uma escola na vicinal do Sai Cinza km 17. 

Aprovados por unanimidade. MOÇÃO Nº 043/2021 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer 

aprovação de moção de aplausos a senhora Kaliane Sousa Estouco, pela conquista da nota máxima na prova 

do IDEB. Aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 044/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer 

aprovação de moção honrosa ao senhor Antônio Dias Cirqueira, in memorian conhecido como “sonhador”, 

falecido no dia 11/11/2021 e que seja convidada sua esposa para receber a homenagem. Aprovada por 

unanimidade. MOÇÃO Nº 045/2021 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer aprovação de moção 

de aplausos ao Colégio Isaac Newton, pelo bom desempenho na avaliação do IDEB. Aprovada por 

unanimidade.  Pedido verbal de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal 

e SEMINFRA o conserto da vicinal que dá acesso a Comunidade Conquista II, sentido Jacareacanga, iniciando 

na Rodovia Transamazônica até o final. Aprovado por unanimidade. Pedido verbal de autoria do vereador 

Ronny Vonn Freitas, requer aprovação para moção de pesar a família da senhora Dilma, técnica em 

enfermagem, falecida no fim de semana em decorrência de covid-19. Aprovado por unanimidade. Pedido 

verbal de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal e setor competente a 

construção de um Centro Infantil no Distrito de Campo Verde Km 30. Aprovado por unanimidade. Não Havendo 

mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que 

será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, 

primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

 

 

     Maria de Almeida Silva                                        Raimison Antônio de Abreu Santos 

   Presidente em exercício                                                          2º Secretário  


